GENERALITAT DE CATALUNYA
ÀGENCIA TRIBUTARIA DE CATALUNYA

NOMBRE Y APELLIDOS DE LA PERSONA QUE RECLAMA ,con DOI: PONER NUMERO DNI O NIE con domicilio a efectos de citaciones y comunicaciones DOMICILIO PARA NOTIFICACIONES Y TELÉFONO como mejor en derecho proceda, atentamente EXPONE:
Que habiendo sido aprobada la prestación de la RENTA GARANTIZADA DE CIUDADANÍA, que presente en FECHA EXACTA , (adjuntar al escrito carta de concesión), esta me ha sido embargada por la ÀGENCIA TRIBUTARIA DE CATALUNYA,  a traves de la entidad, durante los meses de (PONER LOS MESES y AÑOS) y posteriormente devuelta por ustedes, con las consiguientes molestias y perjuicios para con mi persona.
Todo esto por los siguientes,
HECHOS
PRIMERO.- En fecha FECHA APROBACIÓN me fue concedida la prestación de la Renta Garantizada de Ciudadanía según la Ley 14/2017, de 20 de julio, adjunto copia de la aprobación.
SEGUNDO.- Durante los meses de (PONER LOS MESES y años) y posteriormente devuelta por ustedes, 
FUNDAMENTOS JURÍDICOS
I.- Según el artículo 3 apartado 3 de la ley 14/2017 de 20 de julio de la RGC.
 Que dice:
Artículo 3. Características de las prestaciones de la renta garantizada de ciudadanía.
3. La renta garantizada de ciudadanía, en atención al objeto y la finalidad de la prestación, no puede ser objeto de cesión, embargo o retención.
Y por eso

SOLICITA que se tenga por presentado este escrito, y en méritos de su contenido, por interesado de esta Administración se hagan las gestiones oportunas delante de la entidad financiera o de quien corresponda para que cesen los embargos no acordes a la legislación vigente, reservandome el derecho de acudir a los órganos judiciales correspondientes, en caso de seguir con el incumplimiento de la legislación vigente.
LUGAR, FECHA PETICIÓN y FIRMA
